

ইশাইয়া 62 গ্লোবাল 21-দিনের প্রার্থনা এবং উপবাস (মে 7-28, 2023)

1 মিলিয়নেরও বেশি বিশ্বাসীদের সাথে যোগ দিন যারা জেরুজালেম এবং ইস্রায়েলের জন্য ঈশ্বরের পরিব্রাজনের প্রতিশ্রুতি এবং পরিকল্পনার বৃদ্ধির জন্য 21 দিনের জন্য (মে 7-28) দিনে কমপক্ষে 1 ঘন্টা ইস্রায়েলের জন্য প্রার্থনায় নিযুক্ত হবেন। কেউ কেউ একা প্রার্থনা করবে এবং অন্যরা 2 বা তার বেশি (Mt. 18:20) সঙ্গে প্রার্থনা করবে - কার্যত বা ব্যক্তিগতভাবে - তাদের বাড়িতে, অফিসে, আস্তানায়, বা তাদের গির্জা ইত্যাদিতে।

লো এস্কেল, জেসন হারবার্ড, মাইক বিকল সহ কয়েক হাজার মন্ত্রণালয়ের সহযোগিতা- 1 মিলিয়ন বিশ্বাসীকে একটি বিশ্বব্যাপী গম্বীর সমাবেশে (মে 7-28) অংশগ্রহণ করার জন্য বিভিন্ন উপায়ে উপবাস করতে এবং ইস্রায়েলের জন্য প্রভুর উদ্দেশ্যে প্রার্থনা করার জন্য একত্রিত করেছিল এবং ইসাইয়া 62:6-এ তাঁর প্রতিশ্রুতি অনুসারে ইস্রায়েলের জন্য 100 মিলিয়ন সুপারিশকারীকে সার্বভৌমভাবে "নির্ধারণ", "নিযুক্ত" বা "চিহ্নিত" সুপারিশকারীদের তৈরি করতে বলুন যারা প্রভুকে তাঁর প্রতিশ্রুতি মনে করিয়ে দেবেন।

6 যে জেরুজালেম, তোমার দেয়ালে আমি প্রহরী নিযুক্ত করেছি; সারা দিন এবং সারা রাত তারা কখনই নীরব থাকবে না। তোমরা যারা প্রভুকে স্মরণ করিয়ে দাও, তোমরা নিজেদের জন্য বিশ্রাম নিও না; 7 এবং তাঁকে বিশ্রাম দেবেন না যতক্ষণ না তিনি জেরুজালেমকে [যীশুর প্রত্যাবর্তনে] পৃথিবীতে প্রশংসার পাত্র না করেন। (ইস। 62:6-7, NAS)

7 মার্চ এই রোজা ঘোষণার প্রথম 3 সপ্তাহে, 1 মিলিয়নেরও বেশি লোক বিভিন্ন উপায়ে অংশগ্রহণ করতে প্রস্তুত। 7 মে নাগাদ, 1 মিলিয়নেরও বেশি লোক এই 21 দিনের উপবাসে বিভিন্ন উপায়ে নিযুক্ত হবে (কেউ কেউ জলে, কেউ শাকসবজি বা জুস, বা দিনে এক বেলা খাবার গ্রহণ করবে, এবং কেউ কেউ এর পরিবর্তে "ফাস্ট মিডিয়া" করবে। খাদ্য, ইত্যাদি)।

IHOPKC প্রার্থনা কক্ষ ইস্রায়েলের জন্য 3 সপ্তাহ (মে 7-28) জন্য 24/7 বিরতিহীন উপাসনা এবং প্রার্থনা করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। IHOPKC-এর পূর্ণ-সময়ের মন্ত্রণালয়ের 300 জনেরও বেশি কর্মীরা 21 দিনের জন্য প্রতিদিন 6-12 ঘন্টা আমাদের প্রার্থনা কক্ষে থাকার জন্য ব্যক্তিগতভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। আমি তাদের প্রতিক্রিয়ার জন্য কৃতজ্ঞ যে এটি করার জন্য তাদের অনেকগুলি স্বাভাবিক দায়িত্বকে দূরে রাখা! IHOPKC প্রার্থনা কক্ষ এটির সাথে জড়িত অনেকগুলি হাবগুলির মধ্যে একটি মাত্র। আপনার গির্জা বা মন্ত্রণালয় কীভাবে একটি কেন্দ্র হতে পারে সে সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য [Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) বা [Isaiah 62 Fast Facebook পৃষ্ঠা](https://rb.gy/8orcjp) (https://rb.gy/8orcjp) দেখুন।

[Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) ওয়েবসাইট গির্জা, মন্ত্রণালয়, বাইবেল অধ্যয়ন, যুব গোষ্ঠী, ইত্যাদি চিহ্নিত করে যারা একটি "হাব" হতে চায় যা 21 দিনের (মে 7-28) জন্য অন্যদের সংগঠিত করার জন্য মন্ত্রণালয়ের সংস্থান, নিয়মিত যোগাযোগ ইত্যাদি প্রদান করে। আপনি যদি [Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) এ তালিকাভুক্ত আপনার গির্জা বা মন্ত্রণালয়ের তথ্য চান, তারপর আরো তথ্যের জন্য লিঙ্কে ক্লিক করুন।

[Isaiah62Fast.com](https://rb.gy/8orcjp) কোন eschatological অবস্থান সম্বোধন না কিন্তু অংশগ্রহণের জন্য সমস্ত অবস্থান থেকে বিশ্বাসীদের আহ্বান।

কেন 100 মিলিয়ন?

বহু বছর ধরে, প্রভু বিভিন্ন উপায়ে ইস্রায়েলের জন্য 100 মিলিয়ন সুপারিশকারীর সংখ্যা দিয়েছেন। এরিক ওয়াট, জেসন হারবার্ড (IPC), এবং দল সাম্প্রতিক বছরগুলিতে IHOPKC পরিদর্শন করেছেন। তারা প্রতিনির্ধিত করে এবং নিয়মিতভাবে নেতাদের সাথে যোগাযোগ করে যারা 5,000+ প্রার্থনা নেটওয়ার্কের তত্ত্বাবধান করে যা সম্মিলিতভাবে 130 মিলিয়ন বিশ্বাসীকে অন্তর্ভুক্ত করে (প্রথমে আমি সেই সংখ্যাগুলিকে বিশ্বাস করা কঠিন বলে মনে করেছি)। তাদের সাম্প্রতিক সফরে (ডিসেম্বর 2022), তারা ভাগ করে নিয়েছে যে এই 5,000+ প্রার্থনা নেটওয়ার্কের নেতা এবং তাদের সাথে সংযুক্ত 130 মিলিয়ন মধ্যস্থতাকারীরা 2023 সালে একটি বৈশ্বিক মিশনের উদ্যোগে 4 বার পৃথিবীর একই অঞ্চলের জন্য প্রার্থনা করতে একসাথে দাঁড়াবে। 110cities.com বলে। আমি অভিভূত হয়েছি কারণ আমি বিবেচনা করি যে ইতিহাসে এই প্রথমবারের মতো 100 মিলিয়নেরও বেশি বিশ্বাসী একই ভৌগোলিক এলাকার জন্য একই দিনে একই দিনে 4 বার প্রার্থনা করবে (Jn. 17:21-23 দেখুন)।

এই 100 মিলিয়ন মানুষ 22 জানুয়ারী, 2023-এ চীনের জন্য প্রার্থনা করেছিল। তারা 17 এপ্রিল মধ্যপ্রাচ্যের জন্য, 28 মে ইস্রায়েলের জন্য এবং 31 অক্টোবর ভারতের জন্য প্রার্থনা করবে। এই 100 মিলিয়ন বিশ্বাসীরা যীশু এবং মহান কমিশনের প্রতি গভীরভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, কিন্তু তাদের মধ্যে অনেক এখনও ইস্রায়েলের জন্য প্রভুর বাইবেলের উদ্দেশ্যের সাথে সংযুক্ত নয়। তবে একদিনের জন্য (28 মে) এই 100 মিলিয়ন ইস্রায়েলের জন্য প্রার্থনা করবে যেমন তারা 22 জানুয়ারী চীনের জন্য করেছিল। কিন্তু 28 মে পর্যন্ত 21 দিনের জন্য, 1 মিলিয়ন+ সুপারিশকারী উপবাস করবে এবং প্রার্থনা করবে "পবিত্র আত্মাকে অতিক্রম করার জন্য" অনুরোধ করে এই 100 মিলিয়নের হৃদয়কে ইস্রায়েলের জন্য তাঁর উদ্দেশ্যগুলির জন্য চিহ্নিত করে।

সারাংশ: 1 মিলিয়নেরও বেশি যোগদান করুন যারা প্রতিদিন কমপক্ষে এক ঘন্টার জন্য ইস্রায়েলের জন্য প্রার্থনায় নিযুক্ত হবেন - একা বা 2 বা তার বেশি (মাউন্ট 18:20) কার্যত বা ব্যক্তিগতভাবে - ইস্রায়েলের জন্য প্রার্থনা করতে এবং আত্মাকে চিহ্নিত করতে বলুন 28 মে 100 মিলিয়ন।

কেন আমরা জেরুজালেম এবং ইস্রায়েলের জন্য প্রার্থনা করাকে মূল্যবান মনে করি?

ইস্রায়েলের জাতীয় অনুতাপ (অ্যাক্ট 3:19) এবং স্বীকারোক্তি যে যীশু হলেন মশীহ (মাউন্ট 23:39) যীশুর দ্বিতীয় আগমন, মহান কমিশন এবং সমগ্র পৃথিবীর জন্য "মৃত থেকে জীবন" এর সাথে গভীরভাবে যুক্ত (রোম 11):15)।

যিশু ফিরে আসবেন না যতক্ষণ না জেরুজালেমের নেতারা তাকে গীতসংহিতা 118:26 অনুসারে মশীহ হিসাবে স্বীকার করে।

37"হে জেরুজালেম, জেরুজালেম...39তুমি আমাকে আর দেখতে পাবে না [যীশুর প্রত্যাবর্তনের একটি রেফারেন্স] যতক্ষণ না তুমি বলবে, 'দয়্য তিনি [যীশু] যিনি প্রভুর নামে আসছেন [এইভাবে, তাঁকে মশীহ হিসেবে স্বীকার করছেন—গীতসংহিতা 118 :26]!" (Mt. 23:37-39)

19অতএব অনুতপ্ত হও এবং ধর্মান্তরিত হও, যাতে তোমার [ইস্রায়েলের] পাপ মুছে যায়, যাতে...

20তিনি যীশু খ্রীষ্টকে পাঠাতে পারেন... 21যাকে স্বর্গ অবশ্যই গ্রহণ করতে হবে [পিতার ডান হাতে রাখতে বা রাখতে হবে] যতক্ষণ না সব কিছু পুনরুদ্ধারের সময়, যা ঈশ্বর বলেছেন... তাঁর সমস্ত পবিত্র নবীদের দ্বারা। (প্রেরিত 3:19-21)

15তাদের [ইস্রায়েলের] বিতাড়িত হওয়া যদি বিশ্বের মিলন হয়, তবে তাদের [ইস্রায়েলের] গ্রহণযোগ্যতা মতদের মধ্য থেকে জীবন ছাড়া আর কী হবে [এর মধ্যে মহান কমিশনের পূর্ণতা রয়েছে]? (রোম 11:15)

আমরা বিশ্বাস করি যে এই 21-দিনের বিশ্বব্যাপী ইশাইয়া 62 ফাস্ট এই সময়ে সমস্ত জাতির মধ্যে খ্রীষ্টের দেহে ইস্রায়েল সম্পর্কে একটি বাইবেলের কথোপকথনের দ্বারা স্মরণ করতে অনুঘটক হবে। এই উপবাসটি পেটেকস্ট রবিবার, মে ২৮ তারিখে শেষ হবে। এই দিনে, 100 মিলিয়ন বিশ্বাসী ইস্রায়েলের জন্য প্রার্থনা করবে একত্রে জেসন হাবার্ড, এরিক ওয়াট এবং "110 সিটি" দলের মাধ্যমে ঈশ্বরের আহ্বানে সাড়া দিয়ে তাদের এইভাবে 4 বার একত্রিত করার জন্য 2023 সালে।

110 Cities.com দেখুন এপ্রিল 17, এই একই 100 মিলিয়ন বিশ্বাসী সমগ্র মধ্যপ্রাচ্যের জন্য প্রার্থনা করবে।

এটি ইতিহাসে প্রথমবারের মতো হবে যে ইস্রায়েলের জন্য ঈশ্বরের প্রতিশ্রুতির জন্য প্রার্থনা করতে 21 দিন ধরে 1 মিলিয়নেরও বেশি দিন 24 ঘন্টা অব্যাহত থাকবে। এই প্রার্থনা উদ্যোগের স্বতন্ত্রতা নিজেই সময়ের একটি চিহ্ন এবং ইস্রায়েলের জন্য তাঁর উদ্দেশ্যগুলিতে একসাথে জড়িত হওয়ার জন্য ঈশ্বরের "একটি প্রজন্মের জন্য এখনও তৈরি করা হয়নি" এর একটি দ্বরণ (Ps. 102:13, 18)

13 তুমি... সিয়োন [জেরুজালেমের] প্রতি করুণা করবে; তার অনুকূল করার সময়, হ্যাঁ, নির্ধারিত সময় এসেছে...

18আগামী প্রজন্মের জন্য এটা লেখা হবে, যাতে এখনও সৃষ্টি হয়নি এমন জাতি সদাপ্রভুর প্রশংসা করতে পারে।

(Ps. 102:13-18)

এই 21-দিনের উপবাস হল একটি "গ্লোবাল এস্টার মুহূর্ত" (Esth. 4:14-16) যা চূড়ান্ত চূড়ান্ত গ্লোবাল এস্টার মুহূর্তের জন্য একটি উল্লেখযোগ্য ডাউন পেমেট হবে যখন লক্ষ লক্ষ বিশ্বাসী প্রার্থনায় নিয়োজিত হবে, ঈশ্বরের উদ্দেশ্যে সাহসের সাথে কথা বলবে। ইস্রায়েলের জন্য (যেমন শাস্ত্রে দেখা যায়), এবং যীশু ফিরে না আসা পর্যন্ত ইহুদি-বিদ্বেষ বাড়লে ইস্রায়েলের সাথে দাঁড়ান (জেক. 14:1-5)। এই রোজাটি আজকের জন্যও গুরুত্বপূর্ণ কারণ ইসরায়েল বেশ কয়েকটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ সংঘাতের মুখোমুখি।

14"কারণ আপনি যদি এই সময়ে নীরব [অপ্রতিক্রিয়াশীল] থাকেন, তবে অন্য জায়গা থেকে ইহুদিদের জন্য স্বস্তি ও পরিত্রাণ আসবে... আপনি এই সময়ের জন্য রাজ্য এসেছেন কিনা কে জানে?"

15তারপর ইস্টার তাদেরকে মর্দখয়কে উত্তর দিতে বললেন: 16"যাও, সমস্ত ইহুদিদের জড়ো কর... এবং আমার জন্য উপবাস কর..

আমার দাসী এবং আমি উপোস করব...তাই আমি রাজার কাছে যাব...আর যদি আমি বিনষ্ট হই, তবে আমি ধ্বংস হব! (Esth. 4:14-16)

আমি টম এবং কেট হেসের জন্য কৃতজ্ঞ যারা 36 বছর ধরে জেরুজালেম হাউস অফ প্রেয়ারের নেতৃত্ব দিয়েছেন [jhopfan.org] এবং রিক এবং প্যাট্রিসিয়া রাইডিংসের জন্য যারা জেরুজালেমে প্রায় 20 বছর ধরে সুকাট হ্যালেলের নেতৃত্ব দিয়েছেন [succathallel.com] এর পাশাপাশি গত 20+ বছর ধরে প্রতিষ্ঠিত অন্যান্য প্রার্থনা মন্ত্রণালয়।

এই উপবাসে আমরা ঈসা মসিহের শ্রেষ্ঠত্বকে উন্নীত করি এবং মহান কমিশনকে পূরণ করার সাথে জেরুজালেমের উপর ঈশ্বরের আশীর্বাদের সংযোগের উপর ফোকাস করি। আমরা "জন 17:21-23 এর আত্মা" ঐক্যে একসাথে অনেক কিছু করতে পারি।

জেসন হাবার্ডের একটি বিনামূল্যের ডিজিটাল বই দ্য মোরাভিয়ান মিরাকল ডাউনলোড করুন যা কাউন্ট জিনজেনডর্ফের অসাধারণ গল্প বলে, যিনি 24/7 প্রার্থনা (যা 100 বছর ধরে চলতে থাকে) ইতিহাসের প্রথম প্রোটেস্ট্যান্ট মিশন আন্দোলনের সাথে একত্রিত করেছিলেন।

Isaiah62Fast.com- এ এই PDF বইটি খুঁজুন বা YouTube-এ তার গল্প দেখুন "Zinzendorf the Rich Young Ruler" অথবা Remnant Radio- এ তার সম্পর্কে সাম্প্রতিক চমৎকার সাক্ষাৎকারটি দেখুন।